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Sprawa ZP/32/2019
Wszyscy wykonawcy

Zamawiajqcy informuje, ze w przetargu nieograniczonym na ,, zakup i dostawe
tézek ortopedycznych z wyposazeniem” ogioszonym w Biuletynie Zamowien
Publicznych pod nr 602839-N-2019 z dnia 27.09.2019r dokonuje sprostowania do
udzielonych odpowiedzi na pytania nr 4, 8, 10 i 11.

Tres¢ zapytan:

Nr 4. kézko ortopedyczno-hydrauliczne - 20 zestawéw

Czy Zamawiajgcy oczekuje aby t6zko szpitalne posiadato konstrukcje z ramag tzw.
wewngtrzng oraz segmentami umieszczonymi na ramie? Producent stosuje nowoczesne
rozwigzanie, ktére znacznie utatwia pacjentom wejscie do 6zka jak réwniez zejscie.
Odpowiedz: Tak

Nr 8. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko bez szczytéw? W tézkach z rama ortopedyczng — rama
ortopedyczna wykonana z rur stalowych pokrytych chromem stanowi oparcie dla wypetnienia
szczytow wykonanego z phyty hpl.

Odpowiedz: Tak

Nr 10. Czy Zamawiajacy dopusci szafke przytdzkowa z blatem wykonanym z plyty
tworzywowej typu hpl?
Odpowiedz: Tak

Nr 11. Czy Zamawiajgcy dopusci taboret z siedziskiem wykonanym z plyty tworzywowej typu
hpl?
Odpowiedz: Tak
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